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Milé děti, milí dospělí,

Únor se nám velice vydařil. Nasněžilo, jarní prázdniny byly mrazivé a, nejen děti v 
Rosničce, si užily konečně zimní radovánky. V únoru byla pro děti nachystána 
terénní bojovka ZIMNÍ SPORTY. Děti měly za úkol podle indícií rozmístěným na 
trase vyluštit tajenku a zjistit, kde se nachází odměna. Ta byla uložena v bedýnce 
za kapličkou. Dále proběhly již zmiňované jarní prázdniny, kdy jsme s dětmi 
vyrazili do Národního zemědělského muzea v DOV, tvořili jsme bubáčky z vlny, 
navštívili solnou jeskyni v Harcovce, přespali v Rosničce a pořádně se vyblbli na 
svahu u kostela. Děti byly skvělé a já jim za to velice děkuji. Následovala 
maškarně - valentýnská dílnička a sobotní dětský karneval. Obě akce byly skvělé, 
děti i rodiče se bavili a to je to nejdůležitější.





A na jaké akce se můžete těšit v březnu?

- 4.3. vysazování plůdků pstruha potočního do říčky 
Satiny

- 11.3. samoprodejní burza 

- 21.3. Mezinárodní den lesů – dílnička pro děti 

- 31.3. jarně – velikonoční dílna pro děti a dospělé 

- 1.4. Mezinárodní den lesů 



VYSAZOVÁNÍ PLŮDKU PSTRUHA POTOČNÍHO

V sobotu 4.3. se uskuteční netradiční akce - 
vysazování plůdku Pstruha potočního do říčky 
Satiny. Sraz budeme mít v 10:00 u Rajského. S 
sebou si vemte kvalitní obuv, kbelík a naběračku 
nebo síťku.

Na akci vás srdečně zve ČRS, obec Malenovice 
a MO Frýdlant nad Ostravicí.

Všichni účastníci dostanou pamětní list a dozví 
se něco zajímavého.



SAMOPRODEJNÍ BURZA

Samoprodejní burza proběhne v sobotu 11.3. 
v čase 8:00-12:00, sraz prodejců bude v 7:00 
před Rosničkou. Prodej bude probíhat v 
horním sále a v herně. 

S sebou si vemte deku nebo prostěradlo, 
věšák (pokud potřebujete).

Od pondělí 6.3. je možné si rezervovat 
prodejní místo na tel 724144368, cena 
prodejního místa je 75 kč.



MEZINÁRODNÍ DEN LESŮ - 
dílnička pro děti

Srdečně zvu všechny malé i velké 
milovníky přírody na tematickou dílničku 
k Mezinárodnímu dni lesů. Společně si 
popovídáme o lese, o jeho obyvatelích, 
zajímavostech i ohrožení a z přírodnin si 
vyrobíte své oblíbené lesní zvířátko.

Vstup je zdarma, akce je plně podpořena 
z dotace MAS Frýdlantsko - Beskydy.



JARNĚ - VELIKONOČNÍ DÍLNA 
PRO DĚTI A DOSPĚLÉ

V pátek 31.3. proběhne v herně tradiční 
jarně - velikonoční dílna. K dispozici 
bude zeleň, korpusy, drobné ozdoby, 
kraslice, pentle, aj. Samozřejmě si 
přineste cokoliv svého, co budete chtít 
do vazeb zakomponovat. Dílnou vás 
bude provázet skvělá floristka Zuzka.

Vstupné 50 kč dospělí, 40 kč děti.



MEZINÁRODNÍ DEN LESŮ

Srdečně zvu širokou veřejnost na edukační 
program u příležitosti Mezinárodního dne 
lesů, který připadá každoročně na 21.3. 

Zajímavou formou se dozvíte nejen o 
strategiích přezimování rostlin, o sukcesi, 
ale také o důležitosti podrostu a mrtvého 
dřeva. 

Vstup je zdarma, akce je plně podpořena z 
dotace MAS Frýdlantsko - Beskydy.



Přeji všem slunečný březen.


